
 

Dans un tableur où le contenu de la cellule active apparaît-il également ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Dans la barre de formule 

B. Dans la barre d'outils 

C. Nulle part ailleurs 

D. Dans la barre de titre 

E. Dans la barre d'état 

Question 2 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qui parcourt et indexe les ressources du web dans un moteur de recherche généraliste ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Des logiciels robots 

B. Des bibliothécaires 

C. Des experts 

D. Des internautes 

Question 3 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Quelle est l’utilité des caractères dits “non imprimables” dans un texte ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Fournir des informations sur le mode de transmission du texte 

B. Préciser l’application qui a été utilisée pour produire le texte 

C. Préciser la mise en forme du texte 

D. Spécifier les métadonnées d’un texte 

Question 4 

Réponse enregistrée 



 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Quelle est la finalité d'une charte graphique ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Naviguer facilement entre les différentes diapositives de la présentation 

B. Pouvoir analyser les points forts et les points faibles des diapositives de la présentation 

C. Planifier le déroulement dans le temps de la présentation 

D. Conserver une cohérence graphique dans la réalisation des différentes diapositives de la 

présentation 

Question 5 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Dans un tableur, avec le bouton ∑ (somme automatique) si on clique sur la cellule P2, 

une plage de données est proposée automatiquement, laquelle ? 

 

Veuillez choisir une réponse : 

A. K1 à O2 

B. N2 à O2 

C. L2 

D. K2 à O2 

E. L2 à O2 

Question 6 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 



 

Que peut-on appliquer à un objet d'une diapositive ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Une transition 

B. Une animation personnalisée 

C. Une mise en page 

D. Un masque 

Question 7 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Pour diffuser une présentation, quel est le format de document qui permettra au plus 

grand nombre de personnes de lire et d'imprimer simplement le document ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Microsoft PowerPoint 

B. Texte seul 

C. OpenOffice Impress 

D. Portable Document Format 

E. Microsoft Word 

Question 8 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce qu'un système d'exploitation ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un système logique de gestion de données 

B. Un ensemble de programmes qui permettent d'utiliser un ordinateur 

C. Un ensemble de programmes bureautiques 

D. Un programme d'application 

Question 9 



 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Vous venez de créer un fichier avec la commande “Nouveau”. Où ce document est-il 

actuellement stocké ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Sur le bureau 

B. Dans le dossier Mes Documents 

C. Sur le disque dur 

D. Dans la mémoire ROM 

E. Dans la mémoire vive 

Question 10 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Quelle information peut-on déduire de l'extension d'un fichier ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. La date de création du fichier 

B. Les applications qui peuvent l'ouvrir 

C. La taille du fichier 

D. L'auteur du fichier 

Question 11 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 



 

Quelle est la définition d'un logiciel libre ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. C'est un logiciel sans programme source 

B. C'est un logiciel qu'on est libre d'utiliser, d'étudier, d'adapter à ses besoins et de diffuser 

C. C'est un gratuiciel (freeware) 

D. C'est un logiciel que l'on peut utiliser librement et sans engagement pendant une période 

d'essai avant de l'acheter 

Question 12 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Dans un tableur, si on recopie la formule « =D10+$D22 » d'une cellule vers la 

droite quelle formule obtient-on ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. = $E10+$D22 

B. = E11+$D23 

C. = E11+$E$22 

D. = D10+$E22 

E. = E10+$D22 

Question 13 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Le presse-papier est … 

Veuillez choisir une réponse : 

A. un agenda électronique 

B. une zone réservée du disque dur pour recevoir les documents textes 

C. un logiciel de compression des archives électroniques 



 

D. une zone mémoire destinée à mémoriser les objets copiés 

Question 14 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Que peut-on dire du chemin d'accès à un fichier ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Il intègre les données d'authentification requises pour accéder au fichier 

B. Il définit les droits d'accès au fichier 

C. Il précise le nom de l'espace de stockage où se trouve le fichier 

D. Il définit les propriétés du fichier 

Question 15 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce-que la norme “divx” ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un matériel spécifique à la lecture de certaines vidéos 

B. Un format de compression de la vidéo 

C. Une image fixe compressée 

D. La norme correspondant au « streaming vidéo » 

Question 16 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 



 

Texte de la question 

En se connectant à un service en ligne, on voit un message du type “Date de 

votre dernière connexion à ce service : mardi à 23h15”. Où est conservée cette 

information ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Sur les routeurs du réseau Internet 

B. Chez le fournisseur d'accès à Internet 

C. Chez le prestataire de service en ligne 

D. Dans le cache du navigateur 

Question 17 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Dans un logiciel de présentation, quelle est la méthode à utiliser pour mettre 

tous les titres en rouge ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Il faut changer la couleur du texte en mode plan 

B. Il faut créer la première diapositive avec un titre en rouge et créer les diapositives 

suivantes par copier/coller de la première 

C. Il faut modifier le masque 

D. Il faut utiliser la barre d'outils dessin 

Question 18 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce que la norme 3G+ ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Une norme permettant de se connecter en bluetooth 

B. Une norme permettant de se connecter en wifi 



 

C. Une norme permettant de se connecter en très haut débit mobile 

D. Une norme permettant de se connecter en ADSL 

E. Une norme permettant de se connecter en haut débit mobile 

Question 19 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Si Pierre met un commentaire sur le blog de Jean, qui est responsable des 

propos de Pierre ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Pierre et Jean 

B. L'hébergeur du blog de Jean 

C. Jean, l'éditeur du blog 

D. Pierre, l'auteur du commentaire 

E. Le fournisseur d'accès à Internet de Pierre 

Question 20 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Une image est ancrée à un paragraphe. Que constate-t-on ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Elle est positionnée à côté du paragraphe 

B. Elle disparaît si on supprime le paragraphe 

C. Elle suit la mise en forme du paragraphe 

D. Elle ne change pas de page avec le paragraphe 

Suivant
 

Sauter Navigation du test 
Navigation du test 
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Question 21 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Pour intégrer une page Web dans un site Web, dans quel format faut-il 

l'enregistrer ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Microsoft Word 

B. Texte seul 

C. OpenOffice Calc 

D. Rich Text Format 

E. HyperText Markup Language 

Question 22 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce qu'un espace insécable ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un caractère qui permet d'aligner le texte sur un taquet 

B. Un caractère qui permet de changer de ligne sans changer de paragraphe 

C. Un caractère qui permet de passer au paragraphe suivant 

D. Un caractère qui empêche la séparation de deux éléments en cas de passage automatique à 

la ligne 

Question 23 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 



 

Texte de la question 

Qu'est-ce qu'un bureau virtuel ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un site web personnel accessible à tout utilisateur 

B. Un forum de discussion 

C. Un logiciel permettant de gérer les lettres de diffusion 

D. Un service Web permettant de gérer ses fichiers sur un serveur distant 

E. Un modem permettant l'accès à Internet 

Question 24 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Que peut-on dire d'un raccourci (ou alias) ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Il peut être supprimé sans risque de détruire l'élément auquel il fait référence 

B. Il permet de dupliquer un fichier 

C. Il peut être créé uniquement pour des programmes 

D. Il a la même taille en mémoire que l'élément auquel il fait référence 

Question 25 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Le niveau hiérarchique d’un titre est 4 lorsque ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Le titre en question est le titre de la page 4 

B. Le titre en question est le 4
ème

 titre de la page 

C. Le titre en question est un titre de niveau 4 de plan 

D. Le titre en question est le quatrième titre du document 



 

E. Le titre en question porte le numéro 4 

Question 26 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Lorsqu'on consulte une page web à une date donnée, dans quels délais a-t-on 

la garantie que la page n'aura pas disparu ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Aucune garantie 

B. La journée qui suit 

C. L'année qui suit 

D. Les 4 ans qui suivent 

E. Le mois qui suit 

Question 27 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Où se place le texte d'une note de bas de page ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. En bas de la zone d'édition de la page 

B. À la suite de l'appel de note 

C. Dans la marge du bas 

D. Dans le pied de page 

Question 28 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 



 

Marquer la question 

Texte de la question 

Quelle est la définition de l'informatique ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. C'est l'ensemble des sciences et techniques relatives au traitement automatique de 

l'information par une machine 

B. C'est l'ensemble des sciences et techniques relatives aux composants électroniques 

C. C'est l'ensemble des sciences et techniques relatives à la communication 

D.  C'est l'ensemble des sciences et techniques relatives à Internet 

Question 29 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Que doit obligatoirement faire un internaute lorsqu'il modifie le contenu d'une 

page web ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Il doit le signaler à l'administrateur du serveur qui héberge la page 

B. Il doit le signaler aux auteurs des pages web qui pointent vers cette page 

C. Il doit le signaler aux principaux moteurs de recherche 

D. Il ne doit rien faire de particulier 

Question 30 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Pour séparer un disque dur physique en deux unités logiques, il faut : 

Veuillez choisir une réponse : 



 

A. le partager 

B. le partitionner 

C. le scinder 

D. le dédoubler 

À quoi sert la mémoire vive (RAM) d'un ordinateur ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. À la sauvegarde des données 

B. À l'alimentation électrique de l'ordinateur 

C. À l'exécution des programmes 

D. Au stockage permanent des applications 

Question 32 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Si un document numérique ne peut pas être exploité parfaitement sans utiliser le même 

logiciel que celui qui a servi à le créer, que peut-on dire de son format ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. C'est un format ouvert 

B. C'est un format portable 

C. C'est un format fermé 

D. C'est un format compressé 

E. Un formatage 

Question 33 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce qu'un “wiki” ? 

Veuillez choisir une réponse : 



 

A. Un masque de diapositives libre de droits 

B. Une URL courte pour envoyer dans un tweet 

C. Une borne interactive à accès libre dans un lieu public 

D. Un site web que n'importe quel internaute autorisé peut enrichir et modifier 

Question 34 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce qu'une visioconférence ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A.  Un outil permettant de discuter de manière asynchrone en voyant ses interlocuteurs situés 

à distance 

B. Une conférence où l'exposé contient la diffusion d'une vidéo 

C. Un outil de communication synchrone 

D. Une conférence où l'exposé repose sur un outil de présentation assistée par ordinateur 

E. Un outil permettant la traduction simultanée d'une conférence en plusieurs langues 

Question 35 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Comment appelle-t-on l'outil qui permet de discuter sur un thème donné de manière 

asynchrone ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. La visio-conférence 

B. Le tableau blanc électronique 

C. Le forum 

D. La messagerie instantanée 

E. L'audio-conférence 

Question 36 



 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Pour faire des transitions animées entre diapositives dans une Présentation Assistée par 

Ordinateur, que faut-il faire ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Écrire un programme qui définit le mode de transition 

B. Utiliser un logiciel de montage vidéo 

C. Choisir parmi une liste de transitions préenregistrées 

D. Fabriquer toutes les images intermédiaires 

E. Enregistrer au format GIF 

Question 37 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce qu'une alerte sur un moteur de recherche ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Le signalement de la présence d'un virus lors du téléchargement d'un résultat de la 

recherche 

B. Une fenêtre surgissante qui propose la mise à jour du moteur de recherche 

C. Un message d'avertissement qui s'affiche lorsqu'on saisit une requête erronée 

D. Un abonnement qui permet de recevoir par courriel les nouveaux résultats d'une requête 

enregistrée 

Question 38 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 



 

Texte de la question 

Lorsqu'on télécharge un fichier depuis le web sans désigner explicitement 

l'emplacement où l'enregistrer, où se trouve-t-il ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Dans le cache du navigateur 

B. Dans le dossier spécifié dans l'URL du lien sur lequel on a cliqué 

C. Dans les cookies du navigateur 

D. Dans le dossier des téléchargements indiqué dans les préférences du navigateur 

Question 39 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Dans une formule insérée dans un tableur, un des paramètres est une référence absolue. 

Qu'est-ce que cela va permettre ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Imposer le format de nombre de la cellule à laquelle on fait référence 

B. Empêcher la recopie de la formule vers une autre cellule 

C. Empêcher la modification du contenu de la cellule à laquelle on fait référence 

D. Recopier la formule vers le bas sans que cette référence soit modifiée 

Question 40 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Comment appelle-t-on un fichier qui rassemble et compresse un ensemble de fichiers en 

un seul ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un raccourci 

B. Un dossier 

C. Une archive 



 

D. Une sauvegarde 

Suivant
 

Question 41 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

La touche MAJ + la touche Entrée dans un traitement de texte permet de : 

Veuillez choisir une réponse : 

A. créer un nouveau paragraphe 

B. valider les modifications 

C. passer à la ligne lorsque le texte n'a pas assez de place pour tenir sur une seule ligne 

D. sauter une ligne en restant dans le même paragraphe 

E. sauter une page 

Question 42 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Quel est le rôle d'un pare-feu ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Protéger l'ordinateur des intrusions extérieures par le réseau 

B. Inhiber l'activité des virus informatiques 

C. Protéger l'ordinateur de surtensions du courant électrique 

D. Bloquer l'installation de logiciels illégaux 

Question 43 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 



 

Marquer la question 

Texte de la question 

De quelle nature est un virus informatique ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. C'est un programme 

B. C'est un courriel indésirable 

C. C'est une maladie 

D. C'est une partie de l'unité centrale 

Question 44 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu’est-ce que la casse d’un mot ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. C’est la police des caractères utilisés 

B. C’est le fait de trouver le mot de passe 

C. C’est le fait d’être en majuscules ou minuscules 

D. C’est la méthode utilisée pour déprotéger un document 

E. C’est la coupure du mot en fin de ligne 

Question 45 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Un Giga octet correspond à : 

Veuillez choisir une réponse : 



 

A. 100 Ko 

B. 10 000 Mo 

C. 1 000 Ko 

D. 1 000 Mo 

Question 46 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

En matière de sécurité informatique, que désigne-t-on par cheval de Troie ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un courrier électronique malveillant qui s'envoie lui-même aux adresses contenues dans 

tout le carnet d'adresses de l'ordinateur sur lequel il se trouve 

B. Un logiciel malveillant qui se propage par courrier électronique en exploitant les failles 

des logiciels de messagerie 

C. Un logiciel malveillant ayant l'apparence d'un logiciel inoffensif, mais qui comporte des 

instructions nuisibles qui s'exécutent une fois le logiciel installé 

D. Un logiciel malveillant qui s'installe discrètement sur l'ordinateur et collecte et envoie des 

informations personnelles à des organismes tiers 

Question 47 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Dans un tableur, en quoi consiste le tri d'une table de données ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Épurer la table des lignes non significatives 

B. Sélectionner les lignes correspondant aux critères du tri 

C. Classer les lignes dans l'ordre précisé dans les critères du tri 

D. Extraire les lignes correspondant aux critères du tri 

Question 48 



 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Parmi les définitions suivantes, laquelle décrit le mieux ce qu'est un réseau 

social classique sur le web ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Ensemble de membres qui lisent régulièrement un même blog et y postent des 

commentaires 

B. Ensemble de membres qui postent des messages courts ou qui suivent et relaient les 

messages des autres 

C. Ensemble de membres liés par leur fréquentation régulière des mêmes pages du web 

D. Ensemble de membres reliés entre eux sur la base de relations d'amitié ou professionnelles 

qu'ils ont déclarées 

E. Ensemble de membres qui se sont associés pour partager des signets et les taguer 

Question 49 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Comment créer un objet dans une diapositive ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Cliquer sur le type d’objet dans la barre de dessin, puis copier et coller 

B. Choisir le type d’objet dans la barre de dessin puis cliquer et glisser le curseur jusqu’à la 

taille d’objet voulue 

C. Cliquer sur le type d’objet dans la barre de dessin, celui-ci s’inscrira automatiquement 

dans la diapositive 

D. Choisir le type d’objet dans la barre de dessin puis double cliquer à l’intérieur de la 

diapositive 

Question 50 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 



 

Marquer la question 

Texte de la question 

Parmi les éléments suivants, quels sont ceux qui suffisent à garantir 

l'authentification d'un usager ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Les pages personnelles 

B. Les forums d'entraide 

C. Les blogs 

D. Les publications scientifiques 

E. Les wikis 

Question 51 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

A quoi sert le formatage d'un support de données informatiques ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. À compacter les données enregistrées sur le support 

B. À transformer toutes les données enregistrées au même format 

C. À le fractionner en plusieurs volumes mémoire 

D. À le préparer en initialisant son système de fichiers 

E. À sauvegarder les données enregistrées sur le support 

Question 52 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 



 

Quel élément détermine la rapidité de calcul et de traitement d'un 

ordinateur ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Le processeur 

B. La capacité de stockage 

C. La qualité de la ventilation 

D. La fréquence de rafraîchissement 

Question 53 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Pour appliquer la même mise en forme à tous les paragraphes d'un document, 

quelle est la méthode recommandée ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. J'utilise le pinceau 

B. J'utilise la commande « Rechercher / Remplacer » 

C. J'utilise la commande « Copier » puis « Coller » 

D. J'utilise un style 

E. J'utilise la table des matières 

Question 54 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Pour enregistrer rapidement les modifications d'un document en cours, on 

utilise les touches suivantes : 

Veuillez choisir une réponse : 

A. MAJ + E 

B. CTRL + S 

C. MAJ + S 



 

D. CTRL + MAJ + S 

E. CTRL + E 

Question 55 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Pour trouver des sites Web traitant des métiers de la chimie de 

l'environnement, laquelle des requêtes suivantes semble la meilleure ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. (chimie ET métiers) OU (métiers ET environnement) 

B. métiers OU chimie ET environnement 

C. métiers ET (chimie OU environnement) 

D. métiers OU environnement OU chimie 

E. métiers ET chimie ET environnement 

Question 56 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Que désigne le mot anglais “hardware” utilisé en informatique ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. La difficulté de programmer un ordinateur 

B. L'unité centrale de l'ordinateur 

C. Le clavier de l'ordinateur 

D. L'ensemble des parties matérielles de l'ordinateur 

E. L'utilisation de l'ordinateur comme outil de formation 

Question 57 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 



 

Marquer la question 

Texte de la question 

Quels sont les outils qui ont comme fonction principale de permettre de faire 

du travail collaboratif ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un métamoteur et un antivirus 

B. Un serveur de pages web 

C. Un blog et un logiciel de traitement d’image 

D. Un wiki et un agenda partagé 

Question 58 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Comment bascule-t-on d’une fenêtre à une autre quand elles sont masquées 

l’une par l’autre ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Alt Gr + Tab 

B. Maj + Tab 

C. Alt + Tab 

D. Ctrl + Maj + Tab 

E. Ctrl + Alt + Tab 

Question 59 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Que signifie partager un fichier ? 



 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Enregistrer un fichier sur plusieurs disques 

B. Rendre un fichier accessible à d'autres utilisateurs sur un réseau privé 

C. Séparer un fichier en plusieurs parties 

D. Déplacer un fichier vers un support amovible 

Question 60 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Comment appelle-t-on le procédé utilisé pour usurper l'identité d'un 

internaute ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. L'hameçonnage (phishing) 

B. L'authentification 

C. Le protocole Internet (IP) 

D. L'identification 

E. Le canular (hoax) 

Suivant
 

Question 61 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Parmi les protocoles de communication ci-dessous, lequel n'en est pas un ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. html 

B. http 

C. ftps 

D. ftp 



 

E. https 

Question 62 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Comment appelle-t-on un courriel demandant de relayer une rumeur à tous 

ses contacts ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un ver informatique 

B. Un canular électronique (hoax) 

C. Un hypertexte 

D. Un hameçonnage (phishing) 

Question 63 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce qu'est le “streaming” ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Une technique permettant d'envoyer plusieurs fichiers à la fois par FTP 

B. Une présentation de diapositives qui a été automatisée 

C. Un processus permettant d'envoyer un email à plusieurs personnes à la fois 

D. Une technique permettant le téléchargement et l'écoute simultanée d'un fichier audio ou 

audio/vidéo 

Question 64 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 



 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce que la netiquette ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Une loi votée par le parlement français 

B. Un catalogue de comparaison de prix en ligne 

C. Une authentification requise pour accéder à certains services d'Internet 

D. Un guide définissant des règles de conduite et de politesse à adopter sur le réseau 

Question 65 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Pour insérer dans une présentation un schéma dont l’affichage se fait 

progressivement, quelle est la solution la plus efficace ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Filmer la construction du schéma avec une caméra numérique, et intégrer la vidéo de la 

présentation 

B. Insérer dans une diapositive des objets graphiques et indiquer leur ordre d’affichage 

C. Créer plusieurs diapositives successives presque identiques avec les objets graphiques 

ajoutés progressivement 

D. Créer une image GIF animée, puis l’insérer dans la présentation 

E. Créer plusieurs images GIF et les insérer dans des diapositives successives 

Question 66 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 



 

Texte de la question 

Dans quel type de format peut-on avoir un phénomène de pixellisation quand 

on agrandit l'image ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un format d'image ouvert 

B. Un format d'image archivée 

C. Un format d'image matricielle 

D. Un format d'image fermé 

E. Un format d'image vectorielle 

Question 67 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce qu'un flux RSS ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un courriel d'actualités reçu périodiquement dans sa messagerie électronique 

B. Un débit binaire suffisamment élevé pour permettre la réception de vidéos en haute 

définition 

C. Un ensemble d'informations publiées sur le web dans un format spécifique permettant leur 

intégration dans un agrégateur 

D. Une série d'images composant une vidéo lorsqu'elles sont enchaînées à la bonne vitesse 

Question 68 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu’appelle-t-on généralement un menu contextuel ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Un menu flottant comme par exemple le compagnon d’Office 



 

B. Un menu associé à une explication de texte 

C. Un menu qui s’affiche de manière intempestive 

D. Un menu apparaissant avec le clic droit 

E. Un menu apparaissant en haut dans les applications 

Question 69 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Que veut dire dans une adresse web le .com ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Site des îles Comores 

B. Site communautaire 

C. Site commémoratif 

D. Site commercial 

Question 70 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

À quels contrôles sont soumises les informations publiées sur les blogs et sites 

web personnels ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. À une vérification de l'exactitude de l'information 

B. À aucun contrôle 

C. À une vérification de la conformité technique aux principaux navigateurs du marché 

D. À une vérification de l'orthographe 

Suivant
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Terminer le test... 

Temps restant 0:28:24 

 

 

Question 71 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Comment s'appelle l'opération permettant de réduire le poids d'un fichier ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. La fragmentation 

B. L'empaquetage 

C. La fusion 

D. Le cryptage 

E. La compression 

Question 72 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Dans un classeur, une colonne de montants est convertie dans une autre 

monnaie sur la base du taux de change du jour indiqué dans la cellule B2. Que 
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peut-on dire de la formule réalisant cette conversion recopiée sur toutes les 

lignes ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Elle précise le format monétaire de départ et celui d'arrivée 

B. Elle nécessite le paramétrage des options linguistiques adéquates 

C. Elle utilise une référence absolue à la cellule B2 

D. Elle doit être modifiée à chaque fois que le taux de change varie 

Question 73 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Dans une présentation un masque de diapositive est appelé également : 

Veuillez choisir une réponse : 

A. page modèle 

B. page maîtresse 

C. page masquée 

D. page de style 

Question 74 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Le web 2.0 est : 

Veuillez choisir une réponse : 

A. un logiciel permettant la création et la mise en ligne de pages web 

B. un concept de partage des informations sur Internet laissant l'initiative à l'internaute 

C. le doublement de la capacité de stockage sur les serveurs par rapport au web 1.0 

D. le doublement de la rapidité de l'accès à l'information par rapport au web 1.0 



 

Question 75 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Quand la carte Wi-Fi est activée, les réseaux sans fil disponibles s'affichent. 

Que signifie alors la mention “réseau sécurisé” ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. L'adresse IP de l'internaute est masquée lors de toute navigation web 

B. La navigation sur le web utilise le protocole HTTPS 

C. La borne Wi-Fi émet un signal faible 

D. L'accès au réseau est soumis à une authentification 

Question 76 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Que peut-on faire pour envoyer cinq photos numériques en une seule pièce 

jointe ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Nommer les cinq fichiers de façon identique 

B. Diminuer la taille des photos 

C. Fusionner les cinq fichiers 

D. Les placer dans un même dossier 

E. Créer une archive 

Question 77 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 



 

Marquer la question 

Texte de la question 

Comment appelle-t-on le fait que les contenus numériques puissent être 

utilisés par tous (personnes en situation de handicap, personnes utilisant une 

connexion bas débit, personnes novices dans les TIC, seniors, etc) ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. La compétence numérique 

B. L'interopérabilité numérique 

C. La portabilité numérique 

D. L'accessibilité numérique 

Question 78 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

À quoi servent les champs ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. À mettre en forme une cellule dans un tableur 

B. À contenir le corps du texte 

C. À contenir les données variables d'un document 

D. À mettre en forme un style de titre 

E. À animer une diapositive dans une présentation 

Question 79 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 



 

Un fichier localisé sur un disque dur peut être “caché”. 

Qu'est-ce que cela implique ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Le fichier est localisé dans le cache du navigateur 

B. Le fichier peut ne pas être affiché dans le gestionnaire de fichiers 

C. Le fichier est compressé 

D. L'ouverture du fichier requiert un mot de passe 

Question 80 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Quel avantage a la représentation graphique en secteurs (camembert) ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Elle fait ressortir les proportions relatives des données 

B. Elle met en évidence la dimension cyclique des données 

C. Elle permet de connaître la valeur cumulée des données 

D. Elle est particulièrement compacte (occupe peu de place) 

E. Elle se prête à la représentation de plusieurs séries 

Suivant
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Terminer le test... 

Temps restant 0:26:58 
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Question 81 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Comment appelle-t-on la loi française visant à promouvoir le commerce 

électronique au sein de l'Union européenne ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. La loi pour la confiance dans l'économie numérique (LCEN ou LEN) 

B. La loi création et Internet (ou LCI) 

C. La loi Hadopi (Haute Autorité pour la Diffusion des oeuvres et la Protection des Droits sur 

Internet) 

D. La loi DADVSI (Droit d'auteur et droits voisins dans la société de l'information) 

Question 82 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Dans un tableur comment nomme-t-on l’élément référencé par une ligne et 

une colonne ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Une référence 

B. Une case 

C. Un résultat 

D. Une donnée 

E. Une cellule 
 

Question 83 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 



 

Marquer la question 

Texte de la question 

À partir de quoi se définit l'identité numérique d'un internaute ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. À partir des logiciels installés sur son ordinateur 

B. À partir du débit de sa connexion à internet 

C. À partir des traces qu'il a laissé sur internet 

D. À partir du fond d'écran de son ordinateur 

Question 84 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Que peut-il advenir aux propos d'un internaute publiés sur un forum ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Les autres utilisateurs du forum pourront les modifier sans son autorisation 

B. Ils ne peuvent pas figurer dans les résultats d'un moteur de recherche 

C. L'internaute pourra les modifier à tout moment 

D. Ils pourront rester accessibles en ligne pendant plusieurs années 

Question 85 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Vous avez entré une série de nombres dans une colonne d'un tableur. Pour 

qu'ils s'affichent avec le symbole monétaire $, que faites-vous ? 

Veuillez choisir une réponse : 



 

A. Je suis obligé(e) de saisir « $ » à côté de chaque nombre 

B. Je ne saisis « $ » qu'une fois et les autres cellules seront transformées automatiquement 

C. Je ne peux pas le faire car « $ » sert aux références absolues : il faut écrire le mot 

« dollar » 

D. J'associe le style « dollar » aux cellules en question en les sélectionnant toutes au préalable 

E. Je change le format de nombre des cellules en question en les sélectionnant toutes au 

préalable 

Question 86 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Dans un tableur de quoi est formé un classeur ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. De cellules 

B. De feuilles 

C. De tableaux 

D. De pages 

E. De sections 

Question 87 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

De quel facteur dépend la fiabilité des informations véhiculées par une page 

web ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. De la nécessité de s'authentifier pour y accéder 

B. Du nombre de visiteurs de la page 

C. Des modalités de contrôle avant publication 

D. De la présence de publicités dans le bandeau latéral de la page 



 

E. De la densité de l'information sur la page 

Question 88 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Qu'est-ce que la veille informationnelle ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Une synthèse des informations d'actualité datant de la veille 

B. Une activité consistant à se tenir informé des nouveautés sur un sujet 

C. Une technologie d'acheminement de paquets binaires par routage rapide 

D. Une méthode de travail permettant de suivre l'avancement de ses tâches au quotidien 

Question 89 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 

Dans un traitement de texte, que peut-on faire pour déplacer un paragraphe ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. On le copie et on le colle à l'endroit désiré 

B. On le coupe et on le colle à l'endroit désiré 

C. On le colle et on le copie à l'endroit désiré 

D. On le coupe et on le copie à l'endroit désiré 

Question 90 

Réponse enregistrée 

Noté sur 1,00 

Marquer la question 

Texte de la question 



 

Comment est caractérisé le minutage d'un diaporama ? 

Veuillez choisir une réponse : 

A. Chaque diapositive peut avoir son propre minutage 

B. Seule la diapositive de titre peut avoir un minutage différent de celui des autres 

diapositives 

C. Toutes les diapositives d'un diaporama ont nécessairement le même minutage 

D. Seuls les objets ont un minutage 

Suivant
 

 

 
 


